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Една третина од учениците претпочитаат портокали, додека само една четвртина од 
учениците преферираат јаболка. 

 Двапати повеќе ученици сакаат портокали од банани.  
Бројот на ученици кои сакаат грозје е четири пати повеќе од бројот на оние кои 

сакаат  на манго. 
 
Половина од учениците одат на училиште пешки, но помалку од три проценти 

патуваат во такси.  
На секој ученик што доаѓа со автомобил има четири што одат пешки. 
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